



青少年竞技组田径比赛少年男子甲组 200 米决赛

周口选手孙泽豪夺金



孙泽豪(右)与教练在一起

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月18日,在省十三运会青少年竞技组田径比赛少年男子甲组200米决赛中,周口选手孙泽豪一路领先,勇夺金牌。

当日20时许,夜幕降临,市体育中心体育场仍然一片热闹景象,加油声、呐喊声不绝于耳。在少年

男子甲组200米决赛中,周口选手孙泽豪被分在第七赛道。随着裁判一声令下,比赛开始,孙泽豪快速起跑,很快追上第八赛道选手。之后,孙泽豪调整好呼吸节奏,继续加速,把领先状态保持到终点,以22秒02的成绩夺得冠军。亚军和季军分别被新乡选手王坤和洛阳选手王辰浩获得。

田径比赛青年男子 10000 米决赛

周口选手崔凯摘铜



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月18日,周口选手崔凯在省十三运会青少年竞技组田径比赛青年男子10000米决赛中获得铜牌,冠军被商丘选手王光耀夺得。

当日19时许,青年男子10000米决赛在市体育中心体育场正式打响,各参赛选手展开激烈争夺。按照

赛前战术安排,在比赛的前八九圈,崔凯跟着前面的选手跑,尽量让自己处于第一集团的领先位置。跑完第九圈后,前面的选手开始加速,崔凯紧跟其后。还剩5圈时,崔凯开始冲刺,最终以31分50秒70的成绩第三个冲到终点,获得季军。冠军被商丘选手王光耀夺得,亚军被焦作选手王旭夺得。



社会组乒乓球赛长青组挥拍

9月19日,省十三运会社会组乒乓球赛长青组比赛进行男、女团体循环赛,争夺出线权。图为比赛现场。

记者 张猛 摄

冠军专访

王子涵:喜爱武术 苦练成才

□记者 梁照曾 文/图

一个空翻之后,纵身而起,一个旋风腿,稳稳落地劈叉……在9月15日下午举行的省十三运会青少年竞技组武术套路比赛中,周口10岁小将王子涵的高难度动作引起观众喝彩,裁判给出8.70分的最高分。在17日进行的刀术比赛中,王子涵动作凌厉,虎虎生风,获得8.62分的高分,直到终场也无人超越。

北京奥运会那年出生的王子涵,对武术有一种特别的喜爱。6岁时,他瘦弱文静像个小姑娘。为了给他增加点男孩子的阳刚之气,父

母把他送到一所武馆习武。他特别喜欢武术,从此一发不可收拾。无论多苦多累,他从来没有抱怨过。

“4年来,他周一至周五每天练两个小时,周六和周日每天练六七个半小时。”王子涵的爷爷高兴地告诉记者,他每天接送孙子,陪伴孙子习武4年。

王子涵先后获得河南省青少年武术套路个人锦标赛D组规定长拳第四名,同时被授予体育道德风尚奖运动员,河南省青少年武术套路冠军赛男子D组第三名,河南省武术套路锦标赛暨第十三届省运会资格赛男子D组第一名。



王子涵